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Er fremtidens infrastruktur grænseoverskridende? 

Invitation til en fælles dansk-tysk erhvervskonference 

Mandag, den 26. maj 2008, kl. 9.30 – 12.00,  
Lyren 1, 6330 Padborg/Danmark 

Samspillet mellem Nordtyskland og Syddanmark har allerede i dag en stor betydning for adgangen til globale 
markeder. Erhvervslivets produktion skal transporteres ud i en verden hvor tilgængeligheden spiller en afgørende 
rolle. Velfungerende transport på tværs af grænsen samt en god tilknytning til europæiske og 
verdensomspændende transportnetværk, er derfor en forudsætning for øget erhvervsudvikling og økonomisk 
vækst. 

Fremskrivninger af den nuværende udvikling i trafik viser, at frem til 2025 fordobles f.eks godstrafikken over den 
dansk-tyske grænse.  

• Er rammebetingelserne, i form af de rigtige infrastruktur forhold på plads i dette perspektiv? 
• Er der en sammenhæng mellem de danske og tyske statslige infrastruktur prioriteringer og investeringer? 

Kom og deltag i debatten, når Udviklingsråd Sønderjylland og Industrie und Handelskammer (IHK), Flensburg, 
sætter fokus på behov og muligheder. 
 
Program 

9.30   Velkomst 
  Hans Kirk, Executive Advisor, Danfoss A/S, Formand for Udviklingsråd Sønderjylland 
  Peter Michael Stein, Administrerende direktør IHK Flensburg 

10.00   På vej mod en ny investeringsplan – politiske mål og prioriteringer 
  Carina Christensen, Transportminister, Danmark 

10.20   Den tyske infrastruktur og Jyllandsruten 
Dietrich Austermann, Minister for Videnskab,  
Erhverv og trafik, Land Schleswig-Holstein 

10.40   Industriens behov for infrastruktur 
  Jørgen Mads Clausen, Administrerende direktør, Danfoss A/S 

11.00   Transporterhverv og infrastruktur 
  Gorm Iver Gondesen, Administrerende direktør, 17 111 Transit Transport, Flensborg 

11.20   Debat 

  Ordstyrer: Gwyn Nissen, Chefredaktør, Danmarks Transport-Tidende 

12.00   Pressemøde 

  Der serveres en let anretning efter arrangementet til alle tilmeldte. 
 
 
Tilmelding senest den 14. maj 2008 på email: cs@soenderjylland.dk eller tlf. 29 68 50 76 

mailto:cs@soenderjylland.dk

